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Sdělení k volebnímu právu občanů jiných členských států EU ve volbách do Evropského parlamentu konaných ve dnech 7. a 8. června 2024
S d ě l e n í
k volebnímu právu občanů jiných členských států EU
ve volbách do Evropského parlamentu konaných ve dnech 7. a 8. června 2024
Právo volit do Evropského parlamentu mají i občané jiných členských států EU, ale pouze tehdy, pokud jsou zapsáni v místě svého pobytu v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.
Občané členských států EU, kteří hlasují na území ČR volí do Evropského parlamentu kandidáty zaregistrované v České republice.
Podmínky, kdy občan jiného členského státu EU může hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu na území ČR:
         nejpozději 8. června 2024 dosáhne věku 18 let
         před datem 24. dubna 2024 je přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu na území ČR
         není omezen ve svéprávnosti k výkonu volebního práva, nemá omezenou osobní svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu
         je u obecního úřadu v místě pobytu zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu
 
Seznam voličů v obci Mochtín pro volby do Evropského parlamentu vede Obecní úřad Mochtín, Mochtín 105.
Podmínky zápisu do seznamu voličů pro občany jiných členských států EU:
      občan jiného členského státu EU, který již hlasoval ve volbách do Evropského parlamentu na území ČR v minulých volbách – pokud takový volič nepožádal od minulých voleb obecní úřad o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu a nadále splňuje podmínky pro hlasování, tak je automaticky veden v seznamu voličů. Takový volič nemusí nic dalšího činit. Těmto voličům se doporučuje, aby si svůj zápis ověřili na obecním úřadě v místě svého pobytu.
     občan jiného členského státu EU, který již hlasoval ve volbách do zastupitelstev obcí – takový volič je veden u obecního úřadu v dodatku stálého seznamu voličů. Volič pouze požádá o přenesení údajů z dodatku stálého seznamu voličů do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. Tento volič dle místa svého pobytu osobně podá u obecního úřadu žádost o přenesení svých údajů z dodatku stálého seznamu voličů do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu nejpozději 28. dubna 2024 do 16.00 hodin.
   občan jiného členského státu EU, který na území ČR ještě nehlasoval ve volbách do Evropského parlamentu ani ve volbách do zastupitelstev obcí – takový volič podá osobně u obecního úřadu, v jehož správním obvodu je přihlášen k pobytu, žádost o zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu nejpozději 28. dubna 2024 do 16.00 hodin. Při podání žádosti se prokáže platným průkazem totožnosti.
K žádosti doloží čestné prohlášení, ve kterém uvede:
- státní příslušnost
- místo pobytu na území České republiky
- prohlášení, že bude hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu pouze na území ČR
- adresu volebního obvodu, kde byl dosud pro volby do Evropského parlamentu veden ve volební evidenci
https://www.mvcr.cz/volby/clanek/volby-do-evropskeho-parlamentu-2024.aspx?q=Y2hudW09Mw%3d%3d
